Buruketak

Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

1 Saioak 2.100 € gastatu zituen bulegorako materialean. 150 €-ko inprimagailu bat eta

3 ordenagailu berdin erosi zituen. Zenbat balio du ordenagailu bakoitzak?

Datuak Behar diren eragiketak

Saioak € gastatu zituen.

Inprimagailuak € balio du.

ordenagailu berdin erosi dituzte.

Eragiketak Soluzioa

€ balio du ordenagailu
bakoitzak.
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2  Ikastetxe batean 300 ikasle dabiltza. Ikasleen hiru laurdenek ile beltza dute; bostenak
ilehoriak dira; eta gainerakoak, ilegorriak. lIle beltzeko zenbat ikasle dabiltza

ikastetxean? Zenbat ilehori? Eta zenbat ilegorri?

|kastetxean ikasle daude. 1.
i 2.

— ile beltza dute.
o
— ile horia dute. 4
5.
6.

ile beltzeko ikaske daude.

ile horiko ikaske daude.

ile gorriko ikaske daude.
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Sarak jantzi batzuk erosi, eta 87 € ordaindu behar du guztira. 50 €-ko billete bat, 10

€-ko hiru eta 5 €-ko bi billete eman ditu ordaintzeko. Zenbat diru jasoko du bueltan?

Datuak Behar diren eragiketak
€ ordaindu behar du guztira.
50 €-ko billete
10 €-ko billete.
5 €-ko billete.
Eragiketak Soluzioa

€ jasoko ditu bueltan.
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Mariak ibilaldi bat egin du. Lehen zatia laua da eta 4 km ditu. Bidearen
gainerako zatia malda da eta 2.600 m ditu. Zenbat metro gehiago egin ditu

zati lauan maldan baino?

Datuak Behar diren eragiketak
Lehen zatiak m ditu. 1.
Gainerako zatiak m ditu.
Eragiketak Soluzioa
Lehenengo zatian m gehiago
egin ditu bigarrenean baino.
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